

储户存12万只到账11万

柜员称1万误转入自己账户

在一家银行转存12万元后,发现到账只有11万元。当储户杨女士查询时,发现其中一笔1万元进了为她办理业务的柜员个人账户。2月10日,该银行负责人解释,柜员将钱打入自己账户绝非故意行为,而是在操作时不慎将一笔转账款的转入账户用成了自己的银行卡。

12万汇款怎么少了1万

10日上午,西安市民杨女士在位于小南门内一家银行办理业务。“我要将5张存单,3本存折里的钱全部转入我名下另一个账户。算上利息总计12万余元。”杨女士称。

“轮到我办理业务时,我将这要转出的5张存单、3本存折及1张要转入的银行卡递给了银行柜员,由她操作。”杨女士称,“转入的账户是一卡一折,办理完业务后我把附带的折子递给了这名银行柜员,让她把刚才操作的流水打印在存折上。”

办完业务杨女士准备离开时,发现转入账户的存折上显示的流水不对,少了一笔交易,金额少了10328.31元。“不算这些利息的话,这5张存单,3本存折一共是12万元,怎么转入到同

一账户时却变成了11万元。这一万元去了哪?”杨女士不解。

一笔交易1万元转入柜员账户

杨女士联系银行大堂经理一问究竟。短暂的调查后真相大白,这1万余元,被转入了另一账户,而这个账户主人是刚为杨女士办理业务的银行柜员王女士。“随后银行帮我冲正,把这1万余元又重新转入到了我的账户。”杨女士称。

10日,记者看到了这笔个人业务交易单(冲正)。在冲正原因上手写着:柜员转账误录错转入卡号,故冲正。

“我的12万元汇入一个账户,是5张存单、3本存折,连续8笔操作。怎么可能其中的一笔进入了柜员的账户?”杨女士不解,“幸好我让打印了存折流水,要是没有存折上的流水记录,我也不清楚具体给我转了多少钱。”

银行:柜员操作失误

该银行负责人当日向记者解释称:“我们银行工作人员绝对不会故意将储户的钱转入自己的账户,这一点请大家放心。”

对于为何这1万余元进了柜员王女士的账户,该负责人称:“由于当时

业务量大,柜员有些疲劳。这名储户的业务是8笔转入交易。每一笔转入交易都要将储户的转入银行卡在电脑的刷卡器前刷一下,以便录入转入账户的信息。当时这名柜员因要收到自己保险理赔的汇款,银行卡也在身边。这名储户8笔交易的单据都放在操作桌上。其中一笔录入,柜员误用了自己的银行卡,导致其中一笔10328.31元的汇款转入了自己的账户。”

据该银行负责人称,这件事确实是银行柜员操作失误,“针对这名柜员的失误给储户造成误解和不便,银行方面深表抱歉。”

律师:犯罪与否取决是否故意

中国法学会会员张允光称,该银行柜员王女士是否触犯了刑法,取决于柜员是否故意。“首先不构成职务侵占罪。这笔钱并非公司财产,而是他人财产。故不在该罪范畴。”张允光说。

“以隐蔽的方式窃取他人财产属于盗窃罪。但仍存在柜员是否是故意行为。如果是故意行为就构成了盗窃罪,如果是操作失误,虽不触犯刑法,但必须将不当得利偿还给储户。”张允光说,“是否故意,需要公安机关侦查认定。”



大连“黑出租”顶交警狂奔1公里

在早前2月3日,大连交警大队开展“春雷行动”集中整治黑出租。当天8点10分,经警用设备查询,发现一台捷达出租车所使用的车牌为“套牌”,可以认定是“黑出租”。文职交警管超岩和同事在路口等红灯时上前检查,但驾驶人反锁车门拒不配合,等绿灯亮时,突然加油将管超岩顶撞至出租车引擎盖上并加速前行,管超岩只能双手抓住雨刮器并趴在车身上面,从新联路和德林街交叉口“带”到北共济街缤纷四季酒店门前,因车体剧烈颠簸和体力不支被摔下出租车,休克倒地,“行程”约1公里,后“黑出租”逃之夭夭。

男子酒后强奸14岁女儿

受审时称没想到她会报警

牡丹江一名14岁女孩夜晚在家中睡觉时,被人强奸。第二天,女孩报警,警方经调查发现,行凶者竟是女孩的亲生父亲。近日,道外区公安分局化工路派出所,将潜逃哈市的丁某抓获。

2014年8月某日,家住牡丹江西安区的小花(化名)来到辖区派出所报案,称自己夜晚睡觉时,在家中被闯入的一名男子强奸了。但对于男子的体貌特征,小花

却支支吾吾,表示当时很害怕,记不清了。

随即,民警来到小花家中了解情况,她的父亲正在家中睡觉。54岁的丁某表示,对女儿的遭遇并不知情。随后,民警勘察现场,去小花房间内提取证物。一周后,现场遗留物的DNA鉴定结果,令警方大吃一惊:行凶者竟是小花的亲生父亲丁某。然而,此时丁某已经潜逃。警方再次找到小花,询问是否认识行凶

者,小花咬着嘴唇闭口不言。随即,警方将丁某上网通缉。

今年2月,道外区公安分局化工路派出所获得丁某潜逃到哈市的线索,民警徐永智、张金龙立即赶到香坊区某科学研究院附近,将犯罪嫌疑人丁某抓获。

经审讯,小花是丁某的小女儿,案发前不久,丁某爱人领着大女儿外出办事。案发当日,丁某喝了很多酒,见小女儿独自一人在

家睡觉起了歹意。事毕,他便回自己房间睡觉了。第二天,警察上门时,他还在家中睡觉。民警询问他时,他才知道小花已经报了警,他逃到哈市,一直藏匿在香坊区某科学研究院附近的工地当力工。

审讯时,丁某一直低着头,“我那天喝太多了,我没寻思我姑娘会报警!”

目前,犯罪嫌疑人丁某已被哈市道外警方移交牡丹江警方。

两男子公厕缠绵声音太大 路人以为打架报警

10日晚,福州瀛洲派出所接到报警:在君临闽江小区旁江滨路的公厕内有人打架。民警到场,发现公厕内一个隔间动静很大,里面是两名男子,原来是两个“基友”。

原来,陈某当晚在江滨公园散步时,被另一名男子搭讪,对方向他是否想试试同性恋。陈某就跟他走了。陈某了解到,这名40多岁男子姓黄,是个“资深”同性恋。两人到该公厕发生关系,不料碰上民警。

两人没有打架,只是发生关系时动静较大,路人误以为是有人在里面打架。他俩在公共场所发生这样的行为有伤风化,民警对二人进行了口头教育。

湖北男子酒后打妻女 警察上门调解遭殴打

男子喝醉酒后回家打妻子、儿女,20岁的女儿担惊受怕遂报警。民警到来后,醉酒男子把前来调解的警察也殴打了一顿。

2月10日晚21时57分,黄石港区治安巡防六大队值班民警接到110调警,称黄石港裕华城一户居民有家庭暴力事件。

据民警介绍,他们赶到彭某家时,家里大门是打开的,进入后,一名中年妇女和20岁的女青年走到了民警面前,民警看见她们二人脸部都有红肿。民警了解到,中年妇女姓李,打她和儿女的人,是她的丈夫彭某。

李某告诉民警,丈夫在外喝多酒后,回来就动手打她们,自己和女儿被打了不说,连几岁的儿子也被打到卫生间里不敢出来。随后,李某想带着儿女出去住一晚上,她要求民警保护她们出门。就在李某回卧室整理衣物时,彭某站起来,冲到一名民警面前,将他推到墙角,并叫嚷着你这个小民警不要管我的家事。

民警告诉记者,他们要求彭某到公安机关去醒酒并说明情况,对方不肯,在拉扯过程中,彭某猛地掐住一名民警脖子,抓住他的腰带,强行将他摔倒在地,旁边的民警反应过来后,立刻上前将彭某抱住,防止他进一步伤害同事。

随后,支援民警到达现场,才强行将彭某带回巡防六大队办案区。目前,被摔民警颈子和手部受伤,彭某已被公安机关行政拘留。

富婆吸毒现幻觉大闹派出所 缠着民警叫爸爸

“爸爸,爸爸,你为什么不理我?”审讯室里,女子又哭又闹,民警无奈只能哄道:“乖,你好好把事情讲清楚,我就带你回家。”就这样折腾了好几个小时,女子才将吸毒过程交代清楚。

1月20日凌晨,衢州市区龙游县东华派出所抓获了一个吸毒团伙,其中有个被抓女子叫方丽(化名)。

方丽曾有一段美满婚姻,和丈夫创办了一家企业,但三年前因夫妻关系不和,方丽染上毒品。后来,在亲朋的劝说下,方丽痛改前非,强迫自己戒了毒瘾。去年1月,方丽和丈夫的感情再次出现危机,又联系上了以前的毒友。丈夫发现后举报了她,方丽怀恨在心,跟丈夫离了婚。

1月19日晚上,方丽再次吸毒被抓,凌晨时分被带到派出所时,神志还算清醒。但到了清晨七八点,毒品在她体内产生了作用,方丽不断产生出幻觉,缠着派出所副所长就叫“爸爸”,见对方未应答,她就情绪激动,又哭又闹。为配合做笔录,民警只能暂时扮演起了“父女”。

事后,女民警带方丽到厕所进行尿检。孰料,她的幻觉还未消退,竟把手纸当成了面条,趁民警不注意,随手抓起就往嘴里塞。直到1月20日晚上,民警将方丽送衢州看守所时,她才渐渐清醒。

目前,方丽已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步处理中。(本报综合)